



38-летний бывший сотрудник СОБРа из подмосковного города Пушкина Антон М. разработал персональное устройство для борьбы с коллекторами. Чтобы ему не досаждали, ветеран полицейского спецназа создал биомеханический экзоскелет. По словам изобретателя, конструкция, похожая на рыцарские доспехи, отлично помогает защищаться.

Как рассказывают очевидцы, однажды ветеран выходил в спецкостюме на встречу со сборщиками долгов, однако чем именно закончились переговоры, неизвестно. «Он с карабином «Сайга» под мышкой бежал по двору за двумя коллекторами», – утверждают соседи.

Всё могло бы выглядеть смешно, но вообще-то задолженность бывшего спецназовца составляет около 7,5 миллиона рублей. После того как Антон проявил свои таланты в борьбе с коллекторами, на него завели уголовное дело по факту незаконного оборота оружия. Дома при обыске у ветерана нашли более десятка пистолетов, гранат и винтовок. Правда, коллекторы вряд ли дождутся выплаты долга: у суда возникли подозрения, что мужчина не вполне вменяем.